

ZAPISNIK
sa 86. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije
održane 8. februara 2019. godine

Sjednica je počela u 11 sati.

Predsjedavala je Goranka Vučinić, predsjednica Savjeta Agencije.

Sjednici su prisustvovali: Ristan Stijepović, Gavriilo Čabarkapa i Bojan Obrenović, članovi Savjeta Agencije, i Aleksandra Vojinović, sekretar Savjeta Agencije.

Sjednici su prisustvovali: Sreten Radonjić, direktor Agencije, Savo Milašinović, pomoćnik direktora Agencije i Dušan Drakić, načelnik Odsjeka za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja.

Predsjedavajuća je otvorila sjednicu i konstatovala da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

Sjednica je bila otvorena za novinare, snimatelje i fotoreportere.

Za sjednicu je jednoglasno utvrđen sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Informacija o sprovođenju Plana kontrole i nadzora u toku kampanje za izbor odbornika u SO Tuzi; i
2. Tekuća pitanja.

Jednoglasno je prihvaćen predlog Direktora ASK da 86. sjednici Savjeta prisustvuje Dušan Drakić.

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 85. sjednice Savjeta ASK, bez primjedbi.

Prva tačka: Informacija o sprovođenju Plana kontrole i nadzora u toku kampanje za izbor odbornika u SO Tuzi

Otvarajući prvu tačku dnevnog reda, **predsjedavajuća** je podsjetila da su izbori za odbornike u SO Tuzi zakazani za 3. mart 2019. godine. Kazala je da je rok za dostavljanje

izbornih lista istekao 6. februara, i zatražila od predstavnika Agencije najnoviju informaciju o tome koliko političkih subjekata je podnijelo izborne liste Opštinskoj izbornoj komisiji.

Navela je da je Planom kontrole i nadzora utvrđeno sedam obveznika primjene Zakona na teritoriji Opštine Tuzi, i da su sredstva za finansiranje troškova kampanje opredijeljena u iznosu od 3.017€.

Na osnovu podataka iz Informacije, ocijenila je da je Agencija redovno sprovodila kontrolu dostavljenih ugovora o zapošljavanju, socijalnih davanja i budžetske potrošnje. O tome govori podatak da su u izvještajnom periodu prema organima vlasti upućena 23 upozorenja, da je traženo 9 izjašnjenja, i da nije bilo pokrenutih prekršajnih postupaka.

Na poziv predsjedavajuće predsjedavajuće, **Dušan Drakić** je predstavio aktivnosti koje je Agencija sprovedla u dijelu kontrole i nadzora tokom izborne kampanje za izbor odbornika u SO Tuzi. Kazao je da je do tog momenta šest političkih subjekata predalo izborne liste OIK-u, od kojih su četiri otvorila račune i odredila odgovorna lica za namjensko trošenje sredstava. Zakonski rok za to ističe 8. februara, i one su dužne da o tome izvijeste Agenciju do 11. februara 2019.

Nakon otvaranja rasprave, **Ristan Stijepović** je ocijenio da je Informacija sadrži sve podatke na osnovu kojih se može ocijeniti na koji način je Agencija postupala tokom kontrola, kao i da li je došlo do povećanja broja zapošljavanja i isplate socijalnih i jednokratnih pomoći u toku izborne kampanje. Kazao je da u narednom periodu pažnju treba usmjeriti i na kontrolu neprijavlivanja troškova oglašavanja putem društvenih mreža i medija. Potrebno je iskontrolisati da li je bilo donacija političkim subjektima, i koliko je utrošeno sredstava, s obzirom na mali iznos sredstava koja su opredijeljena za kampanju.

Goranka Vučinić je tražila pojašnjenje na šta se odnose upozorenja koja je Agencija uputila organima vlasti, i da li je po istima postupljeno u propisanom roku. Takođe, postavila je pitanje da li u dosadašnjem toku kampanje bilo prijava od strane političkih subjekata ili fizičkih lica za kršenje Zakona, i da li je Agencija po njima postupila. Pitala je na koji način će Agencija provjeravati kako se troše sredstva opredijeljena za kampanju.

Dušan Drakić je odgovorio da se upozorenja odnose na prethodni izvještajni period, i da se radilo o neblagovremenom objavljivanju i/ili dostavljanju neophodne dokumentacije Agenciji zbog praznika, kao zbog tehničkih problema prilikom pristupa objavljenim dokumentima na

internet stranicama tih organa. Kazao je da do sada nije bilo prigovora ili sumnji u nepravilnosti.

Savo Milašinović je dodao da će Agencija ukoliko bude prijava za nepravilnosti postupiti po svakoj eventualnoj prijavi ukoliko ih bude. U odnosu na mehanizme kontrole finansiranja političkih subjekata suprotno ZFPSIK, odgovorio je da se vrši kontrola troškova oglašavanja na društvenim mrežama, koje za potrebe ASK prikuplja nezavisna agencija, i da se ti podaci uparuju sa zvaničnim izvještajima koje dostavljaju zakonski obveznici.

Nakon završene rasprave, **predsjedavajuća** je konstatovala da je Agencija u dosadašnjem toku kampanje iskoristila sve zakonske mehanizme kako bi u potpunosti sprovela aktivnosti definisane Planom kontrole i nadzora za izbor odbornika u SO Tuzi.

Predložila je da Savjet ASK usvoje sljedeće konstatacije:

- Agencija je obezbijedila transparentnost izvještavanja u dosadašnjem toku izborne kampanje;
- Agencija je preduzimala je mjere kontrole i nadzora u skladu sa ZFPSIK; i
- Savjet će nastaviti sa praćenjem toka izbora sa aspekta nadležnosti Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

Predlog je jednoglasno usvojen.

Druga tačka: Tekuća pitanja

Savjet je jednoglasno odlučio da se 87. sjednica održi 22. februara 2019. godine, sa sljedećim predlogom dnevnog reda:

- Informacija o sprovođenju Plana kontrole i nadzora u toku kampanje za izbor odbornika u SO Tuzi; i
- Informacija o sponzorstvima i donacijama sa aspekta rezultata rada Agencije, (mehanizmi koje Agencija ima u skladu sa Zakonom, broj postupaka pokrenutih po službenoj dužnosti i po prijavama fizičkih i pravnih lica).

Savjet ASK je na 85. sjednici, usvojio sljedeće

ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE:

1. Savjet ASK upoznao sa Informacijom o sprovođenju Plana kontrole i nadzora za izbor odbornika u SO Tuzi, uz sljedeće konstatacije:
 - Agencija je obezbijedila transparentnost izvještavanja u dosadašnjem toku izborne kampanje;
 - Agencija je preduzimala je mjere kontrole i nadzora u skladu sa ZFPSIK; i
 - Savjet će nastaviti sa praćenjem toka izbora sa aspekta nadležnosti Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

Savjet je jednoglasno odlučio da se 87. sjednica održi 22. februara 2019. godine, sa sljedećim predlogom dnevnog reda:

1. Informacija o sprovođenju Plana kontrole i nadzora u toku kampanje za izbor odbornika u SO Tuzi; i
2. Informacija o sponzorstvima i donacijama sa aspekta rezultata rada Agencije, (mehanizmi koje Agencija ima u skladu sa Zakonom, broj postupaka pokrenutih po službenoj dužnosti i po prijavama fizičkih i pravnih lica).

Informacija o sprovođenju Plana kontrole i nadzora u toku kampanje za izbor odbornika u SO Tuzi sastavni je dio ovog zapisnika.

Sjednica je zaključena u 11.50h.

Broj 00 – 308/3

Podgorica, 22. februar 2019. godine

SEKRETAR SAVJETA

Aleksandra Vojinović, s.r.

PREDSJEDNICA SAVJETA

Goranka Vučinić, s.r.

PRILOG



Crna Gora
Agencija za sprječavanje korupcije

Broj: 02-02-18/63

Podgorica, 1. 02. 2019. godine

**INFORMACIJA O AKTIVNOSTIMA AGENCIJE I OBVEZNIKA ZAKONA U TOKU
IZBORNE KAMPANJE ZA**

IZBOR ODBORNIKA U OPŠTINI TUZI

Izbori za odbornike u **SO Tuzi** raspisani su 29. novembra 2018. i biće održani 3. marta 2019. godine.

Obaveze, ograničenja i zabrane za političke subjekte na teritoriji ove opštine kao i za organe vlasti se odnose na period **od raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec dana nakon održavanja izbora** (za pojedine zakonske odredbe).

Kad su u pitanju aktivnosti koje je Agencija sprovela:

- izvršena je kontrola izvještavanja u roku i na propisan način, kontrola dostavljenih ugovora o zapošljavanju, socijalnih davanja i budžetske potrošnje;
- upućena su ukupno 23 upozorenja, traženo 9 izjašnjenja, nije bilo pokrenutih prekršajnih postupaka;
- usvojen je, 7. decembra **Plan kontrole i nadzora** u toku izborne kampanje, koji sadrži Model upravljanja rizicima i plan kontrole na terenu;
- data su **3 saopštenja** na internet stranici Agencije, dok je objavljen **presjek stanja** kad su u pitanju analitičke kartice, putni nalozi, socijalna davanja, budžetski rashodi, zapošljavanja i politički subjekti;

U prilogu je dat izvještaj po rezidualnim rizicima definisanim u Modelu upravljanja rizicima u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Opštini Tuzi. Nije evidentiran događaj/rizik koji bi mogao negativno uticati na transparentno i zakonito finansiranje izborne kampanje.

U skladu sa usvojenim Planom kontrole, 24. januara izvršena je kontrola na terenu organa vlasti na teritoriji Opštine Tuzi, i to: *Opština Tuzi, JU OŠ „Mahmut Lekić“ i JU Gimnazija „25. maj“*. Posebno je urađena analiza socijalnih davanja, odnosno zaključenih ugovora o zapošljavanju u toku 2018. godine. Skraćenu informaciju o izvršenoj kontroli iz zapisnika možete naći u prilogu.

(čl.28 Zakona)

- kad su u pitanju analitičke kartice, proteklo je **8** izvještajnih perioda objavljene su analitičke kartice za **dva** obveznika. Upućeno je **5 upozorenja** budžetskim potrošačkim jedinicama; (*Tabela 1*)
- Izvršena je kontrola, za dvije (od dvije) budžetske potrošačke jedinice, zabrane potrošnje veće od određenog mjesečnog limita potrošnje za mjesec decembar (Opština Tuzi tekući budžet 1.206.800€/potrošnja 108.140,56€, JU KIC Malesija - tekući budžet 207.480,00€/decembar 18.343,85€/potrošnja 18.016,57€). Na osnovu izvršene kontrole, konstatovano je da nije bilo prekoračenja po ovom osnovu.

•

(čl.29 Zakona)

- kad je u pitanju petnaestodnevno izvještavanje obveznici Zakona (MRSS i Opština Tuzi) su u propisanom roku Izvještaje objavili i dostavili Agenciji.
- Za period 30. 11 - 14. 12. Ministarstvo rada i socijalnog staranja nije imalo jednokratnih pomoći, dok je bilo 114.034€ socijalnih davanja. Opština Tuzi isplatila je 3 jednokratne socijalne pomoći u ukupnom iznosu od 450€ (50 do 200€). JU KIC “Malesija” Tuzi je obavjestila Agenciju da ne vrši isplate po ovom osnovu;
- U drugom izvještajnom periodu 15 - 29.12. Ministarstvo nije imalo isplate jednokratnih pomoći, dok je isplaćeno socijalnih davanja u iznosu od 37.920,78€. Opština Tuzi isplatila je 32 jednokratne socijalne pomoći u ukupnom iznosu od 1.850€ za koje se iznos socijalne pomoći kretao od 50 do 200€. (*Tabela 2*)
- U trećem izvještajnom periodu 30.12- 14.1. Ministarstvo i Opština Tuzi su dostavili obavještenje da u navedenom periodu nijesu vršili isplate jednokratnih pomoći i materijalnih davanja. Zbog neobjavljivanja izvještaja od strane Opštine Tuzi 14. januara, Agencija je uputila upozorenje, dok su izvještaji objavljeni sa danom zakašnjenja 15. januara 2019. godine.
- Za period 15.1-29.1. Ministarstvo nije imalo isplate jednokratnih pomoći, dok je isplaćeno socijalnih davanja u iznosu od 107.126,38€. Opština Tuzi isplatila je jednu jednokratnu novčanu pomoć u iznosu od 500€ za pomoć zbog bolesti člana porodice.

(čl.30 Zakona)

- Kod petnaestodnevnog izvještavanja svi izvještaji o potrošnji iz državnog trezora i budžetske rezerve su objavljeni i dostavljeni u propisanom roku za prvi

izvještajni period. Ministarstvo finansija je u izvještaju za period 1 -14.12 prikazalo potrošnju iz državnog trezora i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve.

- Opština Tuzi, ne posjeduje lokalni trezor. U dostavljenoj analitičkoj kartici prikazana je potrošnja od 57.417,56€. Opština je dostavila obavještenje da nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve;

U drugom izvještajnom periodu 15 - 29.12., Ministarstvo finansija je prikazalo potrošnju iz državnog trezora i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve.¹ Opština Tuzi je prikazala potrošnju u iznosu od 89.010,18€ i dostavila obavještenje da nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve. (Tabela 3)

- U trećem izvještajnom periodu 30.12- 14.1. Kako izvještajni period sadrži prelaz iz godine u godinu, Ministarstvo finansija je dostavilo dva Izvještaja iz državnog trezora. Prvi Izvještaj sadrži podatke za period 29 -31. decembar 2018., dok drugi Izvještaj sadrži podatke za period 1-13. januar 2019. Prema dostavljenom Izvještaju Ministarstvo je, u periodu 29 -31. decembar 2018. iz sredstva iz budžetske rezerve po odluci Vlade prenijelo Ministarstvu javne uprave 90.176,89€, dok u periodu od 1 - 13. januara 2019. nije bilo potrošnje. Opština Tuzi je u trećem izvještajnom periodu u dostavljenom izvodu iz lokalnog trezora prikazala potrošnju od 7€. Opština je dostavila obavještenje da nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve za ovaj izvještajni period.

- Zbog neobjavljivanja izvještaja od strane Ministarstva finansija i Opštine Tuzi 14. januara, Agencija je uputila upozorenja, dok su izvještaji objavljeni sa danom zakašnjenja 15. januara 2019. godine.

- Za period 15.1 - 29.1 Ministarstvo finansija je prikazalo potrošnju iz državnog trezora i dostavilo obavještenje da nije bilo potrošnje iz budžetske rezerve. Opština Tuzi je prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u iznosu od 500,36€, dok potrošnje sredstava iz budžetske rezerve nije bilo.

(član 32 Zakona)

- Za 8 izvještajnih perioda kad su u pitanju putni nalozi, dva organa vlasti objavila su 43 putna naloga. Preostalih pet organa vlasti (obrazovne ustanove) je obavijestilo Agenciju da u svom posjedu nemaju službeni automobil. (Tabela 4)

(član 33 Zakona)

- Kada je u pitanju čl. 33 Zakona, ukupno je dostavljeno **39** ugovora/rješenja o zapošljavanju, od čega jedna Odluka o imenovanju u Skupštini opštine i 38 Ugovora od strane dvije obrazovne ustanove. U decembru i januaru su kod jedne obrazovne ustanove produžena 15 Ugovora na određeno vrijeme koji su sklopljeni prije početka

¹ Sredstva iz budžetske rezerve su po odluci Vlade prenijeta Košarkaškom klubu Budućnost 550.000€, SO Pljevlja 400.000€, Opštini Žabljak 600.000€, Čelibić doo 506.500€, Ministarstvu poljoprivrede 28.146,08€, Upravi za imovinu 3.133.958€, Ministarstvu javne uprave 762.096,15€, dok je odlukom užeg kabineta za pomoć za liječenje uplaćeno 300€ i za pomoć za školovanje 500€.

kampanje, dok je u drugoj obrazovnoj ustanovi produženo tri ugovora koji su sklopljeni prije početka kampanje. U januaru su sklopljena dva Ugovora sa novim licima.

Izvršena je kontrola svih dostavljenih ugovora o zapošljavanju i jedne Odluke o imenovanju, kao i dostavljene dokumentacije. Nakon utvrđenih nedostataka, koji su se odnosili na to da kod njih 15 nije kompletna prateća dokumentacija i upozorenja Agencije organ je otklonio nedostatke, tj. dostavio prateću dokumentaciju. Sva zapošljavanja su objavljena na internet stranici Agencije u propisanom roku. (Tabela 5)

Politički subjekti:

Kada su u pitanju politički subjekti:

- budžetska sredstva su obezbijedena u iznosu od 3.017€. (Tabela 6)
- tri politička subjekta su otvorila žiro-račun i odredila odgovorno lice za namjensko trošenje sredstava,
- kada su u pitanju Izvještaji o priložima pravnih i fizičkih lica protekla su četiri perioda i podnijeta su četiri Izvještaja. Prijavljen je jedan prilog od 100€ od strane jednog fizičkog lica. Izvještaji su objavljeni na internet stranici Agencije. (Tabela 7)
- dato je *jedno* upozorenje za politički subjekat kad je u pitanju sprovođenje člana 42 Zakona.
- Nijesu evidentirane aktivnosti političkih subjekata u odnosu na ovu izbornu kampanju.

Osnovni zaključak u dosadašnjem dijelu kampanje jeste da je proaktivnim pristupom Agencije, postignut osnovni cilj Zakona koji se odnosi na transparentnost upotrebe javnih resursa u toku izborne kampanje, odnosno da su svi izvještaji svih institucija dostupni na njihovim internet stranicama. Agencija redovno kontroliše objavljene i dostavljene izvještaje, dok je u narednom periodu planirano sprovođenje kontrole na terenu političkih subjekata u skladu sa Planom.

NAČELNIK ODSJEKA

Dušan Drakić, s.r.

Prilog I: skraćeno zapisnici o izvršenoj kontroli:

U skladu sa usvojenim Planom kontrole u toku izborne kampanje, dana 24. januara 2019. godine u 10.00h, izvršena je kontrola na terenu organa vlasti na teritoriji Opštine Tuzi, i to:

- **Opština Tuzi,**
- **JU OŠ „Mahmut Lekić“, i**
- **JU Gimnazija „25. maj“.**

Svi subjekti kontrole su ispoštovali odredbe Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, dok je posebna pažnja posvećena isplati socijalnih pomoći, sredstava budžetske rezerve i zapošljavanju u toku izborne kampanje.

U Opštini Tuzi utvrđeno je da:

- Budžetom za 2018. je opredijeljeno za socijalnu pomoć 24.000€ dok je realizovano 23.750€ (*član 29 Zakona*). U decembru je isplaćeno 35 socijalnih pomoći, odnosno 2.300€ što je više od mjesečne potrošnje po ovoj stavci iz budžeta, ovlašćeni predstavnici subjekta kontrole su objasnili da se 13 isplata odnosilo na isplate po odlukama iz ranijih mjeseci. Razlog kasnije isplate su neispravni žiro računi i nedostaci koji su otklonjeni u postupku, u decembru.
- Za 2019. godinu je opredijeljen isti iznos kao u prethodnoj godini. U toku januara, do dana kontrole nije bilo isplata jednokratnih pomoći.
- Od raspisivanja izbora isplaćeno ukupno 35 socijalnih pomoći, od čega su sve isplaćene u decembru. Izvršen je uvid u tri Odluke o dodjeli pomoći.
- Tabela jednokratnih pomoći u 2018. godini:

Mjes.	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
iznos	50	0	1000	150	400	350	1000	7250	1750	5450	4050	2300
broj	1	0	20	2	6	7	17	99	23	91	79	35

- od dana raspisivanja izbora, nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve (*član 30 Zakona*).
- od dana raspisivanja izbora je bilo jedno zapošljavanje (imenovanje sekretara Skupštine opštine Tuzi), postupak zapošljavanja je izvršen preko javnog konkursa i dokumentacija je dostavljena Agenciji (*član 33 Zakona*).
- Nije bilo zaključenih ugovora o djelu.

JU OŠ „Mahmut Lekić“, utvrđeno je da:

- Po Vladinom programu za stručno osposobljavanje lica sa stečenim visokim obrazovanjem, u školi je angažovano 12 lica od 15. januara 2019.
- Na dan vršenja kontrole dostavljena je dokumentacija za tri zaposlena, čiji su ugovori produžavani u kontinuitetu od septembra 2018.
- Takođe, zaključena su i dostavljena dva nova ugovora sa Kenanom Krnićem, nastavnikom crnogorskog jezika i Ljulja Camaj, radnica na održavanju higijene. Ugovori su zaključeni 22. januara, na određeno vrijeme do povratka radnika sa bolovanja, u trajanju od 30 dana.
- Izvršen je uvid u Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji kojim je sistematizovano 29 radnih mjesta sa 105.71 izvršilaca.
- na dan vršenja kontrole 24. januar 2019. angažovano je 123 izvršilaca, od čega 81 na neodređeno vrijeme (na određeno 42).
- Tabela angažovanih lica u 2018. godini:

mjes.	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
neodređ.	82	83	83	83	83	84	84	84	84	84	81	81
određ.	37	41	41	42	41	39	39	6	43	41	42	42

- od dana raspisivanja izbora do dana kontrole nije bilo zaključenih ugovora o djelu.

U JU Gimnazija „25. maj“, utvrđeno je da:

- na dan kontrole nije započet nijedan novi postupak oglašavanja. Uvidom u dokumentaciju konstatovano je da je zaključeno 15 Ugovor o radu, u pitanju produženje ugovora sa licima koja su ranije bila zaposlena u ovom organu. Ugovori su dostavljeni Agenciji i objavljeni na internet stranici. Izvršen je uvid u Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji kojim je sistematizovano 41 radno mjesto sa 37,2 izvršilaca, dok je na dan vršenja kontrole ukupno angažovano 53 izvršilaca.
- od dana raspisivanja izbora do dana kontrole nije bilo zaključenih ugovora o djelu,
- izvršen je uvid u platni spisak i elektronski sistem ustanove gdje je zaključeno da u 2018. godini u period januar - decembar nije došlo do povećanja broja izvršilaca, odnosno u januaru je taj broj iznosio 55, dok u decembru 53 izvršilaca.
- Tabela angažovanih lica u 2018. godini:

mjes.	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
neodređ.	45	45	43	43	43	42	42	41	38	37	36	36
određ.	10	9	10	10	10	7	7	0	16	16	17	17

- od dana raspisivanja izbora do dana kontrole nije bilo zaključenih ugovora o djelu

Prilog II: tabele presjeka stanja

Organi vlasti	Izvršajni period																		Ukupno po organu
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	XIII	XIV	XV	XVI	XVII	XVIII	
	30.11 – 06.12.	7.12.-13.12.	14.12.- 20.12.	21.12.-27.12.	28.12.-3.01.	4.01.-10.01.	11.01.-17.01.	18.01.24.01.	25.01.-31.01.	1.02.-7.02.	8.02.-14.02.	15.02.-21.02.	22.02.-28.02.	1.03.-7.03.	8.03.-14.03.	15.03.-21.03.	22.03.-28.03.	29.03.-4.04.	
Opština Tuzi	44,286.54	13,131.02	1,417.00	37,442.58	50,157.60	0.00	0.00	500.36											146,935.10
JU Kulturno informativni centar Melesia Tuzi	12,279.01	1,683.67	276.72	3,274.01	11,686.48	0.00	1,000.00	386.16											30,586.05
Ukupno po periodu	56,565.55	14,814.69	1,693.72	40,716.59	61,844.08	0.00	1,000.00	886.52											177,521.15

Tabela 1: član 28 Zakona. Analitičke kartice

TRANSPARENTNOST SOCIJALNIH DAVANJA (ČLAN 29)																
Organ vlasti	30. 11. - 14. 12. 2018.			Period 15. 12. - 29. 12. 2018.			30. 12. - 13. 01. 2019.			Period 14. 01. - 28. 01. 2019.						
	objavio	Socijalna davanja		objavio	Socijalna davanja		objavio	Socijalna davanja		objavio	Socijalna davanja					
Ministarstvo rada i socijalnog staranja	17.12.	analitička kartica socijalnih davanja: * Tuzi - 114,034.00€			31.12.	analitička kartica socijalnih davanja: * Tuzi - 37.920,78€		15.01.	nije bilo socijalnih davanja		29.01.	analitička kartica socijalnih davanja: * Tuzi - 107.126,38€				
		Jednokratne pomoći				Jednokratne pomoći			Jednokratne pomoći			Jednokratne pomoći				
		broj	ukupan iznos	iznos od ... do		broj	ukupan iznos		iznos od ... do	broj		ukupan iznos	iznos od ... do	broj	ukupan iznos	iznos od ... do
		nije bilo isplata jednokratnih pomoći				nije bilo isplata jednokratnih pomoći			nije bilo isplata jednokratnih pomoći			nije bilo isplata jednokratnih pomoći			nije bilo isplata jednokratnih pomoći	
Tuzi	17.12.	3	450	od 50 do 200	31.12.	32	1850	od 50 do 200	15.01.	nije bilo isplata jednokratnih pomoći		29.01.	1	500	500	

Tabela 2: član 29 Zakona. Socijalna davanja

TRANSPARENTNOST BUDŽETSKIH RASHODA (ČLAN 30)																
Organ vlasti	30. 11. - 14. 12. 2018.				15 - 29. 12. 2018.				30. 12. 2018. - 13. 01. 2019.				14 - 28. 01. 2019.			
	izvod iz trezora		budžetska rezerva		izvod iz trezora		budžetska rezerva		izvod iz trezora		budžetska rezerva		izvod iz trezora		b.rezerve	
	objavio	iznos	objavio	iznos	objavio	iznos	objavio	iznos	objavio	iznos	objavio	iznos	objavio	iznos	objavio	iznos
Ministarstvo finansija	17.12.	x	17.12.	7 isplata, 760.000€	03.01.	x	03.01.	4,431,000.23	15.01.	x	15.01.	90,176.89	29.01.	x	29.01.	nije bilo potrošnje
Tuzi	17.12.	57,417.56	17.12.	nije bilo potrošnje	31.12.	89,010.18	31.12.	nije bilo potrošnje	15.01.	7.00	15.01.	nije bilo potrošnje	29.01.	500.36	29.01.	nije bilo potrošnje

Tabela 3: Član 30 Zakona. Budžetski rashodi

OBJAVLJENI PUTNI NALOZI PO PERIODIMA, OBVEZNICIMA I BROJU OBJAVLJENIH PUTNIH NALOGA																			
OBVEZNICI/PERIOD	30.11-06.12.	7.12.-13.12.	14.12.-20.12.	21.12.-27.12.	28.12.-3.01.	4.01.-10.01.	11.01.-17.01.	18.01.-24.01.	25.01.-31.01.	1.02.-7.02.	8.02.-14.02.	15.02.-21.02.	22.02.-28.02.	1.03.-7.03.	30.11-06.12.	7.12.-13.12.	14.12.-20.12.	21.12.-27.12.	Ukupno po organu
Ukupan broj objavljenih putnih naloga																			
Opština Tuzi	5	5	5	4	4	3	4	5											35
JU Gimnazija "25. maj"	NEMA VOZILO																		
JU OŠ "Đerd Kastrioti Skenderbeg"	NEMA VOZILO																		
JU OŠ "29. novembar"	NEMA VOZILO																		
JU OŠ "Jedinstvo"	NEMA VOZILO																		
JU OŠ Mahmut Lekić	NEMA VOZILO																		
JU KIC "Malesija"	1	1	1	1	1	1	1	1											8
Ukupno po periodu	6	6	6	5	5	4	5	6											43

Tabela 4: član 32 Zakona. Putni nalози

R.br.	Organ vlasti	Opština	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja	Datum objavljivanja Agencije
1	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Ljaljević Sanida	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
2	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Spahić Ersan	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
3	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đoković Samir	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
4	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Nikaj Behar	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
5	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Gjakaj Enes	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
6	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Gjakaj Habib	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
7	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Vasović Milena	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
8	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đukić Mare	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
9	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Martinović Sladan	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
10	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đoljević Mira	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
11	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Becović Zaim	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
12	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Karadžić Julijana	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
13	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Nikolić Bojana	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
14	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Camaj Kristina	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
15	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Četković Sara	01.12.-31.12. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	06.12.	10.12.
16	Skupština Opštine Tuzi	Tuzi	Odluka o imenovanju sekretara Skupštine Opštine Tuzi Alibašić Nermin	27.12. mandat na period od 5 godina	putem javnog konkursa	28.12.	03.01.
17	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Ljaljević Sanida	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
18	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Cacević Leš	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
19	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đoković Samir	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
20	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Nikaj Behar	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.

21	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Ljuljđuraj Ljindita	14.01-14.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
22	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Gjakaj Habib	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
23	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Vasović Milena	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
24	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Dukić Mare	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
25	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Martinović Slađan	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
26	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đoljević Mira	14.01-14.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
27	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Becović Zaim	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
28	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Karađiž Julijana	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
29	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Nikolić Bojana	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
30	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Camaj Kristina	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
31	JU Gimnazija "25.maj"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Četković Sara	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	28.01.	29.01.
32	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Junčaj Gentijana	01.12-31.12 (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	24.01.	29.01.
33	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Bečaj Murveta	01.12-31.12 (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	24.01.	29.01.
34	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đelaj Linda	01.12-31.12 (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	24.01.	29.01.
35	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Camaj Ljulja	22.01-22.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana	24.01.	29.01.
36	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Adžović Semir	22.01-22.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana	24.01.	29.01.
37	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Junčaj Gentijana	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	24.01.	29.01.
38	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Bečaj Murveta	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	24.01.	29.01.
39	JU OŠ "Mahmut Lekić"	Tuzi	Ugovor o radu na određeno Đelaj Linda	21.01-21.02. (do 30 dana)	bez konkursa do 30 dana + prethodni ugovori	24.01.	29.01.

Tabela 5: Član 33 Zakona. zapošljavanja

OPIS/OPŠTINA	TUZI	
<i>broj političkih subjekata</i>		
<i>opredijeljena sredstava iz javnih izvora (0,25%)</i>	3,017.00	u €
<i>opredijeljeno budžetskih sredstava (20%) po pol.subjektu</i>		
<i>visina sredstava iz privatnih izvora koja pol.subjekt može prikupiti</i>		
<i>ukupni troškovi kampanje po političkom subjektu ne smiju preći iznos od</i>		

Tabela 6: Sredstva opredijeljena iz javnih izvora

R.br.	Opština/Izbori	Politički subjekat	Poseban žiro račun	I PERIOD 15-DNEVNI 17.12. (30.11-14.12.)	II PERIOD 15-DNEVNI 31.12. (15.12-29.12.)	III PERIOD 15-DNEVNI 14.01. (30.12-13.01.)	IV PERIOD 15-DNEVNI 29.01. (14.01-28.01.)	V PERIOD 15-DNEVNI 13.02. (29.01-12.02.)	VI PERIOD 15-DNEVNI 28.02. (13.02-27.02.)	VII PERIOD 15-DNEVNI 15.03. (28.02-14.03.)
1	TUZI	Albanski forum (AA i DSA)	5.12.	FL: 100.00€	DA: 0.00€	DA: 0.00€	DA: 0.00€			
2	TUZI	Demokratska partija socijalista (DPS)	30.01.							
3	TUZI	Socijaldemokrate (SD)	30.01.							

Tabela 7: Politički subjekti koji su otvorili poseban žiro račun

rizik	rizik (radnja)	broj obveznika	vjerov.	posl.	procj.	mjere	alternativne mjere	
zloupotreba javnih sredstava u i.k.	nekompletna analitička kartica	2	2	4	8	stalna komunikacija sa obveznicima; PR aktivnosti; kontinuiran nadzor nad obavezom objavljivanja kod svih obveznika	Privlačenje dokumentacije za iskazane troškove koji mogu upućivati na nenamjensko trošenje, kao i analiza određenih stavki iz budžeta gdje je došlo do prekoračenja. Prilikom kontrole analitičkih kartica OS Agencije će vršiti suštinsku kontrolu: 1. Socijalnih davanja - jednokratnih pomoći i pomoći zaposlenima (kontrolom dokumentacije i usklađenosti sa procedurom); 2. Potrošnju budžetske rezerve i 3. Potrošnju sekretarijata i drugih budžetskih potrošačkih jedinica čija je osnovna djelatnost izgradnja ili popravka infrastrukturnih objekata.	u 8 perioda, izvršen nadzor kod svih obveznika zakona (2), upućeno 5 upozorenja. Izvršena kontrola u Opštini. Izvršena kontrola propisanog pravnog osnova kao i kontrola prateće dokumentacije kod 3 jednokratnih pomoći, odnosno socijalnih davanja...
	objavljena izvan propisanih rokova	2	5	5	25			
	ne obuhvata propisan rok	2	4	3	12			
	nije objavljena na sajtu	2	3	7	21			
	prekoračenje limita mjesečne potrošnje	2	4	6	24			
zloupotreba službenih automobila u i.k.	nekompletni putni nalozi	2	4	6	24	stalna komunikacija sa obveznicima; PR aktivnosti; kontinuiran nadzor nad obavezom objavljivanja kod svih obveznika	Kontrola upotrebe vozila tokom dvije konvencije. Kod kontrole korišćenja službenih automobila vršiće se suštinska kontrola korišćenja službenih automobila. Kontrola pomenutih vozila će se vršiti na bazi javnih informacija dostupnih u medijima, a koja se odnosi na eventualne zloupotrebe od strane najviših funkcionera.	u 8 perioda, izvršen nadzor kod svih obveznika zakona (2). Objavljeno je ukupno 43 putnih naloga. Agenciju je 5 organa vlasti obavijestila da nijesu u posjedu službenog vozila
	objavljena izvan propisanih rokova	2	4	5	20			
	ne obuhvata propisan rok	2	3	3	9			
	nije objavljena na sajtu	2	3	7	21			
	nije dostavljen ASK	2	2	2	4			
	korišćenje vozila u druge svrhe	7	2	5	10			
zloupotreba zapošljavanja u i.k.	dostavljena nekompletna prateća dokumentacija	7	4	7	28	stalna komunikacija sa obveznicima; PR aktivnosti; provjera potpunosti dokumentacije;	Analiza zapošljavanja u odnosu sa onim u istom periodu prethodne godine; Provjera kod Poreske uprave za organe vlasti; OS Agencije će posebno pratiti i detaljno kontrolisati zapošljavanje u obrazovnim institucijama.	ukupno je 3 novozaposlenih lica, odnosno dostavljeno ASK i objavljeno 39 ugovora o radu i jedna odluka o imenovanju. Urađena analiza zapošljavanja u 2018. u dvije obrazovne ustanove...
	nije obaviještena ASK	7	5	6	30			
	nije obaviještena u roku	7	6	3	18			
	dokumentacija i zapošljavanje nije u skladu sa zakonom	7	2	8	16			
zloupotreba socijalnih davanja u i.k.	Opštine ne prikupljaju na lokalnom nivou	2	2	3	6	stalna komunikacija sa obveznicima; kontinuiran nadzor nad obavezom objavljivanja kod svih obveznika;	Vršiće se kontrola socijalnih davanja na način što će se vršiti uvid u potpunost prateće dokumentacije kao i usklađenost datih socijalnih davanja sa procedurama i politikom subjekta kontrole, kao i poštovanje obaveze izvještavanja opštine. Kontrola će se sprovesti kod svih obveznika.	u 4 perioda, izvršen nadzor kod svih obveznika zakona (2). Dostavljeno je 8 izvještaja. Isplaćeno ukupno 35 socijalnih pomoći, od čega su sve isplaćene u decembru. Izvršen je uvid u tri Odluke o dodjeli pomoći. Urađena analiza socijalnih davanja u 2018. u Opštini Tuzi.
	obveznici ne izvještavaju u datim rokovima	2	3	5	15			
	nekompletna dokumentacija prati socijalna davanja	2	2	8	16			
	izvještaj ne obuhvata propisan rok	2	2	4	8			
	izvještaji nijesu objavljeni na sajtu	2	2	7	14			

